
Kedves Szülők! 

Tájékoztatom Önöket, hogy iskolánk KRÉTA elektronikus naplójának oldalán  

2026. április 13-án 0:00 órakor megnyílik a beíratás szülői felülete (BÁI), 2026. április 24-

én (péntek 18:00 óráig lehetőségük van arra, hogy előzetesen beküldjék a következő tanévben 

első osztályba lépő gyermekük adatait. A felület az alábbi linken érhető el: 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap 

Jelentősen gyorsabb lesz a személyes ügyintézés, ha ezt megteszik, azonban a beíratás a 

gyermekük adatainak feltöltésével még nem történik meg.  

A személyes megjelenésükre is szükség lesz a beíratás napján, 2026. április 23-án vagy 24-én, 

mert a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet értelmében az általános iskola első 

évfolyamára történő beíratáskor be kell mutatni: 

➢ a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványt; 

➢ a gyermek nevére kiállított lakcímkártyát; 

➢ a gyermek TAJ-kártyáját; 

➢ a gyermek 5 éves státuszlapját; 

➢ diákigazolvány igénylő NEK-adatlap. 

➢ pedagógiai szakszolgálat által kiállított szakértői véleményt (ha van); 

➢ határozatot a szülői felügyeleti jog kizárólagos gyakorlásáról (ha van); 

Az iskola a gyermek lakcímkártyája alapján köteles ellenőrizni, hogy a lakcím nyilvántartásban 

a tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beíratás első határnapját 

megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e. 

Iskolánkban a személyes beíratás helye és időpontja: 

I. emelet, 109. terem 

➢ 2026. április 23. 

➢ 2026. április 24. 

A beíratással kapcsolatosan további információkat találnak iskolánk honlapján az alábbi linken. 

http://www.lencsesisuli.hu/beiskolazas/ 

Amennyiben kérdésük, kérésük van a beíratással kapcsolatban, kérjem, hívjanak minket 

munkaidőben a 66/457-522-es telefonszámon, vagy írjanak a lencsesisuli@gmail.com címre. 

Várjuk Önöket és gyermeküket iskolánkba! 

Üdvözlettel: 

Vida András 

igazgató 

Lencsési Általános Iskola 
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